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PRIMA TORNATA 
Martedì 23 Maggio 2023
ore 15:00
lotti 1 - 176

SECONDA TORNATA
Martedì 23 Maggio 2023 
ore 18:00
lotti 177 - 349

ESPOSIZIONE 

19 - 22 Maggio 2023
ore 10:00 - 18:00

AVVERTENZE

Per le condizioni di vendita consultare il sito web
www.colasantiaste.com

INFORMAZIONI
tel. +39 06 6618 3260  fax +39 06 6618 3656

info@colasantiaste.com

ROMA 23 MAGGIO 2023
Via Aurelia 1249

CONDITION REPORTS
condition@colasantiaste.com

GIOIELLI | OROLOGI | FASHION VINTAGE

La partecipazione all’Asta implica l’integrale ed incondizionata 
accettazione delle condizioni di vendita riportate sul nostro sito web. 
Chiunque intenda partecipare alle nostre aste è pregato di leggere 
con attenzione le condizioni di vendita. 
La condizione dei lotti non è inclusa in alcuna descrizione e la 
Colasanti Casa D’Aste fornisce su richiesta i condition reports di  
ciascun lotto per il quale si desidera effettuare un’offerta. 





PRIMA 
TORNATA

MARTEDÌ 23 MAGGIO 2023
ORE 15:00

LOTTI  1-176  
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1
TIFFANY & CO. SALISCENDI 
COLLEZIONE 1837
firmato
pendenti a cerchi intrecciati, 
lunghezza 44 cm., completo di scatola 
peso 8 gr.
€ 400/600
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2
TIFFANY & CO. BRACCIALE CUORI IN 
ARGENTO E ORO GIALLO 18KT 
firmato
lunghezza 19 cm., completo di scatola
peso 33 gr.
€ 150/250

3
TIFFANY & CO. BY ELSA PERETTI 
GEMELLI COLLEZIONE BEAN
firmati
in argento 925, misura 1,8 cm. completi di 
scatola 
peso 22 gr.
€ 150/200

4
PONTEVECCHIO GIOIELLI ANELLO IN 
ORO BIANCO 18KT SATINATO 
diamanti taglio brillante ct 0,80 circa, 
misura 14
peso 14 gr.
€ 1.000/1.200
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6
ANELLO IN LEGNO E ORO GIALLO 18KT
peridoto taglio ovale briolet contornato da 
diamanti taglio brillante ct 35, misura 16 
peso 8 gr.
€ 400/600

5
ROBERTO COIN BRACCIALE A MANETTA 
COLLEZIONE CAPRI PLUS
firmato
in argento placcato oro e legno ebanizzato 
impreziosito da diamanti taglio brillante 
ct 2,50 circa, chiusura a scatto, diametro 6 cm.
peso 44 gr.
€ 1.500/2.000
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8
POMELLATO ANELLO COLLEZIONE GRIFFE
firmato
in oro giallo 18kt con tormalina rosa taglio 
cabochon, misura 12,5 
peso 24 gr.
€ 800/1.000

7
POMELLATO PENDENTE LIMONE
firmato
in oro giallo e bianco 18kt completo di 
laccio in cuoio e argento, misure 3x2 cm. 
laccio lunghezza 49 cm. 
peso 16 gr.
€ 700/1.000
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9
ENIGMA BY GIANNI BULGARI, 
PENDENTE COLLEZIONE FRECCIA
firmato
in oro giallo 18kt e bronzo completo di 
laccio originale in cuoio con chiusura in 
oro giallo 18kt firmata, lunghezza 40 cm. - 
pendente diametro 2,5 cm.
peso 22 gr.
€ 700/900

10
ANELLO IN ORO GIALLO 18KT E TITANIO CON 
DIAMANTE 
taglio brillante ct 0,45 circa incastonato su oro bianco, 
misura 13 
peso 18 gr.
€ 1.000/1.200
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11
CHANTECLER PARURE COLLEZIONE JOYFUL
firmati
composta da orecchini e pendente completo di collanina in oro 
rosa 18kt, diamanti taglio brillante, zaffiri rosa e goccia in cristallo 
rosa, lunghezza orecchini 3 cm. - collana 44 cm. completa di 
astuccio
peso 17 gr.
€ 1.700/2.000
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12
FEDERICO BUCCELLATI, GOLINO IN 
ORO GIALLO 18KT
firmato
con foglia pendente, diametro 13 cm.
peso 19 gr.
€ 1.000/1.300

13
BUCCELLATI ANELLO A FASCIA IN ORO GIALLO E 
BIANCO 18KT 
anni 60 circa, reca punzone 15 MI
centrata da un rubino tondo e ai lati diamanti taglio 
brillante, misura 14
peso 5 gr.
€ 800/1.000
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14
FEDERICO BUCCELLATI, GOLINO 
CON PENDENTE 
firmato
in oro giallo 18kt, diametro 13 cm.
peso 13 gr.
€ 600/800

15
FEDERICO BUCCELLATI, ORECCHINI 
PENDENTI 
firmati
in oro giallo 18kt, lunghezza 3,8 cm.
peso 6 gr.
€ 400/600
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16
CARTIER ANELLO COLLEZIONE 
TRINITY
firmato e numerato
in oro a tre colori 18kt, misura 16, 
completo di scatola e certificato di 
garanzia 
peso 12 gr.
€ 600/800

17
CARTIER ANELLO COLLEZIONE 
TRINITY 
firmato e numerato
in oro a tre colori 18kt, misura 12
peso 6 gr.
€ 300/500

18
BULGARI ANELLO COLLEZIONE 
SAVE THE CHILDREN 
firmato
in argento 925, misura 14, completo di 
scatola
peso 9 gr.
€ 180/250
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19
CARTIER BRACCIALE IN ORO 
GIALLO 18KT
firmato e numerato
maglie intrecciate alternate da 
elementi geometrici, lunghezza 23 cm., 
completo di scatola 
peso 14 gr.
€ 700/1.000

20
CARTIER, ANELLO BOMBÉ IN ORO 
GIALLO 18KT ED EMATITE 
firmato e datato
tagliata a melone, ai lati diamanti 
taglio brillante ct 0.10 circa, misura 10 
peso 9 gr.
€ 600/800

21
BULGARI PENDENTE 
QUADRIFOGLIO
firmato
in oro giallo 18kt e acciaio completo 
di cordoncino e custodia in tessuto, 
diametro 4,3 cm. 
peso 25 gr.
€ 700/1.000
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22
CARTIER BRACCIALE CHARMS
firmato e numerato
in oro bianco 18kt con due charms 
in oro bianco 18kt e diamanti taglio 
brillante, lunghezza 18,5 cm. 
peso 22 gr.
€ 2.000/3.000

23
BULGARI ANELLO COLLEZIONE 
METROPOLIS
firmato
in oro bianco 18kt con topazio azzurro 
taglio misto, misura 13 
peso 13 gr.
€ 1.000/1.500
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24
BULGARI ORECCHINI COLLEZIONE 
PARENTESI
firmati
in oro bianco 18kt e diamanti taglio 
brillante ct 0,70 circa, lunghezza 1,8 cm. 
completi di scatola 
peso 20 gr.
€ 1.200/1.600

25
BULGARI ANELLO IN ORO A DUE 
COLORI 18KT 
firmato, anni 60 circa
diamante taglio brillante ct 0,45 circa, 
misura 12 
peso 7 gr.
€ 1.800/2.500
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26
CARTIER BRACCIALE SCARABEI
firmato e numerato
in oro giallo 18kt turchesi e corallo, 
lunghezza 19 cm.
peso 24 gr.
€ 2.000/2.500

27
BULGARI ORECCHINI A LOBO 
Roma, firmati
in oro giallo 18kt, lunghezza 1,6 cm. 
peso 23 gr.
€ 1.400/1.800
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28
CARTIER ORECCHINI A LOBO
firmati e numerati
in oro giallo 18kt, monogramma 
Cartier incrociato, misura 2,2x1,8 cm. 
peso 19 gr.
€ 1.000/1.500

29
ANELLO COCKTAIL IN ORO 18KT 
ARGENTO E ROSE CORONÉ
taglio briolet, fancy color taglio misto 
ct 11 circa e diamanti taglio brillante, 
misura 21 peso 32 gr.
€ 5.000/7.000
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30
BULGARI ANELLO COLLEZIONE 
BULGARI BIG
firmato
in oro giallo 18kt e madreperla 
diametro 2,5 cm., misura 15 
peso 15 gr.
€ 1.200/1.600

31
BULGARI ANELLO COLLEZIONE OPTICAL
firmato
in oro giallo 18kt e madreperla 
diametro 2,3 cm., la testa è girevole a creare 
un moto ipnotico, lievi difetti, misura 15 
peso 24 gr.
€ 1.200/1.600
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32
BULGARI ORECCHINI SEMICERCHIO 
VINTAGE
firmati, anni 60 circa
in oro giallo 18kt e acciaio, 
lunghezza 2,2 cm. completi di scatola 
peso 26 gr.
€ 1.500/2.000

33
BULGARI ANELLO A FASCIA APERTA
firmato
in oro giallo e bianco 18kt maglia a 
molla flessibile, misura variabile 
peso 15 gr.
€ 1.400/1.800
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34
BULGARI ORECCHINI PENDENTI 
COLLEZIONE EDEN
firmati e numerati
in oro giallo 18kt ceramica bianca, 
ametiste e diamanti taglio brillante, 
lunghezza 3,5 cm. completi di scatola 
peso 25 gr.
€ 2.800/3.500

35
BULGARI ANELLO COLLEZIONE 
PIRAMIDE
firmato
in oro giallo e bianco 18kt con ametista 
taglio cabochon quadrangolare, 
misura 16, completo di scatola 
peso 15 gr.
€ 800/1.200
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36
BULGARI ORECCHINI COLLEZIONE 
PARENTESI
firmati
in oro giallo 18kt e acciaio, 
misure 3x1,8 cm. 
peso 32 gr.
€ 2.400/2.800

37
BULGARI BRACCIALE COLLEZIONE 
ALVEARE
firmato, anni 90 circa
in oro giallo 18kt nella parte superiore 
elementi in oro giallo e acciaio, 
diametro 6 cm. 
peso 42 gr.
€ 4.000/5.000
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38
BULGARI PARURE COLLEZIONE ASTRALE 
firmati
composta da bracciale a manetta e orecchini pendenti 
in oro giallo 18kt, bracciale diametro 5,5 cm. 
orecchini lunghezza 3,5 cm. 
peso 57 gr.
€ 4.000/5.000
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39
BULGARI COLLANA PERIDOTI
firmata, anni 90 circa
composta da 10 fili di peridoti a gradazione 
riuniti da chiusura in oro giallo 18kt e diamanti 
taglio brillante ct 0,50 circa, lunghezza 45 cm.
peso 148 gr.
€ 3.500/4.500
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41
PASQUALE BRUNI ANELLO 
COLLEZIONE LA DOLCE VITA 
firmato
in oro rosa 18kt e diamanti taglio 
brillante ct 1,40 circa, misura 16 
peso 24 gr.
€ 1.700/2.000

40
BRACCIALE A TRE FILI IN ORO ROSA 
18KT E DIAMANTI 
taglio brillante ct 13 circa, 
lunghezza 17,5 cm.
peso 28 gr.
€ 6.000/7.000
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42
WEINGRILL GOLINO IN ORO A TRE COLORI 18KT 
firmato
chiusura a scomparsa, lunghezza 40 cm.
peso 82 gr.
€ 3.000/4.000
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43
SALISCENDI IN ORO GIALLO 18KT
anni 70 circa
maglie intrecciate con pendenti di forma 
geometrica in oro giallo tormalina bicolore e 
ametiste taglio cabochon, lunghezza 71 cm., 
segni di usura
peso 89 gr.
€ 1.400/1.800
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44
ORECCHINI IN ORO GIALLO 18KT 
PERLE MABÉ E DIAMANTI 
taglio brillante ct 0,40 circa, 
diametro 2 cm.
peso 23 gr.
€ 400/600

45
ANELLO IN ORO GIALLO 18KT 
AMETISTE E PERIDOTI
taglio cabochon alternate da diamanti 
taglio brillante ct 0,20, misura 20,5 
peso 15 gr.
€ 600/800
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46
BULGARI ANELLO COLLEZIONE SERPENTI 
SEDUTTORI
firmato e numerato
in oro bianco 18kt diamanti taglio brillante 
ct 0,56 circa, occhi con smeraldi taglio a goccia, 
misura 11, completo di scatola e documenti 
garanzia
peso 9 gr.
€ 4.000/6.000

47
BULGARI ANELLO IN ORO GIALLO 
18 KT E DIAMANTI 
firmato
taglio brillante ct 3 circa, misura 18,5
peso 10 gr.
€ 3.000/4.000



33

C O L A S A N T I
C A S A  D ’ A S T E  R O M A

48
BULGARI ANELLO COLLEZIONE 
MONETA 
in oro rosa 18kt, misura 16
peso 14 gr.
€ 3.000/4.000

49
BULGARI ANELLO ZAFFIRI E DIAMANTI
firmato
zaffiro blu e giallo taglio ovale briolet ct 1,80 
circa cadauno e diamanti taglio brillante 
ct 1,50 circa, misura 13 
peso 16 gr.
€ 5.000/7.000
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50
BULGARI, BRACCIALE OROLOGIO A SERPENTE COLLEZIONE TUBOGAS
anni 60/70
in oro giallo 18kt, cassa 19x14 mm. ref. 899350 quadrante dorato con indici, 
movimento meccanico a carica manuale, bracciale maglia tubogas a tre spirali 
in oro giallo, cassa, quadrante e movimento firmati, completo di scatola
€ 7.000/10.000
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51
BULGARI BRACCIALE OROLOGIO A SERPENTE COLLEZIONE TUBOGAS
firmato, anni 70 circa
in oro bianco e giallo 18kt, ref. 899334, cassa 15x20 cm. quadrante bianco con 
indici, movimento meccanico a carica manuale Juvenia 843, bracciale maglia 
tubogas a tre spirali, cassa, quadrante e movimento firmati, completo di scatola
€ 7.000/10.000
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52
BULGARI GIROCOLLO TUBOGAS
firmato, anni 90 circa
in oro giallo 18kt, chiusura a scomparsa, 
lunghezza 37 cm. completo di custodia in pelle 
peso 89 gr.
€ 4.000/6.000
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53
BULGARI SPILLA A MOTIVO GEOMETRICO
firmata, anni 70 circa
in oro giallo 18kt, sezioni in madreperla e 
onice, diamanti taglio carré ct 1 circa, 
misure 5,5x2,2 cm. 
peso 13 gr.
€ 5.000/7.000
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54
TIFFANY & CO. ANELLO COCKTAIL
firmato, anni 70 circa
in oro giallo 18kt con grande quarzo citrino 
taglio ovale briolet, completo di scatola, 
misura 19 
peso 25 gr.
€ 3.000/4.000
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55
BULGARI BRACCIALE IN ORO GIALLO 18KT E OCCHIO 
DI TIGRE
firmato e numerato, anni 70 circa bollo Francia
a sezioni ovali impreziosite da diamanti taglio brillante 
ct 1,50 circa e riunite da elementi a ponte, chiusura a 
scomparsa, lievi difetti, lunghezza 20 cm. completo di 
custodia in tessuto
peso 150 gr.
€ 7.000/10.000
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56
BULGARI, TROUSSE PORTA CIPRIA
firmata e numerata anni 50/60
in oro giallo 18kt con stesura in smalto guilloché 
nella tonalità del rosa, all’interno portacipria con 
specchietto, chiusura a scatto in oro bianco e 
diamanti taglio brillante, misure 8x7 cm.
peso 263 gr.
€ 5.000/7.000
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57
CARTIER, TROUSSE IN ORO GIALLO 18KT
firmata e numerata, anni 40/50
di forma rettangolare a corpo liscio e rigato, interno a due 
scomparti di cui uno completo di portacipria e portarossetto, 
chiusura centrale scorrevole, misure 15,3x5,8x1,2 cm. 
completa di scatola originale
peso 307 gr.
€ 10.000/13.000
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58
CARTIER POCHETTE GIOIELLO VINTAGE
firmata e numerata, anni 40 circa
in pelle di daino nero, chiusura a scatto in oro giallo 18kt e zaffiri 
taglio cabochon, finiture in pelle nera, interno ad uno scomparto 
con tre tasche, una tasca esterna anteriore, condizioni buone
misure 22x12,5x5,5 cm.
€ 3.800/4.500
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60
CARTIER CACTUS JABOT PIN
firmato e numerato
spilla in oro giallo 18kt la parte superiore è 
composta da elementi girevoli riuniti da uno 
smeraldo inciso, completa di ferma spillo, 
lunghezza 9 cm.
peso 20 gr.
€ 4.000/6.000

59
CARTIER, SPILLA MORETTO
firmata, anni 40 circa
in oro giallo 18kt e argento, smalto nero e crema, 
rose di diamante, corallo e perline, lievi difetti, 
misure 3,5x2 cm.
peso 11 gr.
Bibliografia: Etourdissant Cartier, Nadine Colero, 
Editions du Regard, Francia, 2008, pag. 23
€ 4.000/6.000
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61
MARINA BULGARI ORECCHINI COLLEZIONE PARDY ET PARDY
firmati e numerati, anno 1985
in oro giallo 18kt e acciaio nero, misure 2,5x2,4 cm.
peso 28 gr.
Bibliografia: Viviane Jutheau,De Witt, Marina B L’Art de la Joaillerie 
et son Design, Skira 2004, pag. 123, n. 244
€ 3.000/5.000
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62
MARINA BULGARI LUNGA COLLANA COLLEZIONE CARDAN
firmata e numerata, anno 1988
in oro giallo 18kt con sfere di crisoprasio verde alternato a onice nero e 
perle coltivate, chiusura a sfera in oro giallo, lunghezza 78 cm.
peso 172 gr.
Bibliografia: Viviane Jutheau,De Witt, Marina B L’Art de la Joaillerie et 
son Design, Skira 2004, pag. 81, n.139
€ 8.000/10.000
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63
MARINA BULGARI ANELLO COLLEZIONE BAGUE LIDIA
firmato e numerato, anno 1986
in oro giallo 18kt con ametista taglio cabochon, lievi difetti, ai lati 
due zaffiri rosa taglio briolet, diamanti taglio brillante 
ct 1,30 circa e onice nero, misura 12,5
peso 12 gr.
Bibliografia: Viviane Jutheau,De Witt, Marina B L’Art de la 
Joaillerie et son Design, Skira 2004, pag. 112, n. 213
€ 4.000/6.000
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64
MARINA BULGARI ORECCHINI COLLEZIONE TOUPIES
firmati e numerati, anno 1981
in oro giallo 18kt ametiste e peridoti taglio fantasia cabochon, 
lunghezza 8,5 cm.
peso 46 gr.
Bibliografia: Viviane Jutheau,De Witt, Marina B L’Art de la 
Joaillerie et son Design, Skira 2004, pag. 43, n.67 
€ 5.000/7.000
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65
TRIO SPILLA MASCHERA INCA IN CORALLO
firmata, anni 70 circa
scolpito, montata in oro giallo 14kt, zaffiri taglio 
cabochon, turchesi naturali e frangia con elementi 
snodabili in oro giallo e diamanti taglio brillante 
ct 0,50 circa, 
misure 6x4 cm.
peso 36 gr.
€ 4.000/6.000

66
ANELLO IN ORO GIALLO 18KT E SMALTO CON 
QUARZO CITRINO
taglio ovale briolet contornato da diamanti taglio 
brillante ct 0,30 circa, misura 14 con molla interna 
peso 33 gr.
€ 1.700/2.000
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67
BRACCIALE BAMBINI DEL MONDO
anni 70 circa
in oro giallo 18kt smalto policromo e 
diamanti taglio brillante ct 1 circa, lievi difetti 
peso 45 gr.
€ 3.000/4.000
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68
COLLANA IN ORO GIALLO 18KT
centrale impreziosito da rubini, zaffiri, 
smeraldi di taglio diverso e diamanti 
taglio brillante, lunghezza 40 cm. 
peso 13 gr.
€ 600/800

69
COPPIA DI ANELLI IN ORO GIALLO 18KT
con incastonati rubini, smeraldi, zaffiri blu 
e gialli taglio ovale ct 8 circa, lievi difetti, 
misura 14 
peso 17 gr.
€ 1.000/1.300
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71
ANELLO A FASCIA IN ORO GIALLO 18KT RUBINI E 
DIAMANTI
tre rubini taglio ovale ct 2 circa alternati da diamanti 
taglio baguettes, tappered e brillante ct 1,50 circa, 
misura 14,5 
peso 9 gr.
€ 1.400/1.600

70
QUATTRO BRACCIALI A MANETTA IN ORO 
GIALLO 18KT
impreziositi da smeraldi, zaffiri blu, rosa e 
gialli taglio ovale briolet ct 5 circa alternati da 
diamanti taglio brillante ct 1 circa, 
diametro 6,5 cm.
peso 27 gr.
€ 1.000/1.300
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72
GIROCOLLO A SERPENTE IN ORO GIALLO 18KT
maglie a squame, occhi con rubini tondi, uno 
mancante, chiusura a scomparsa, 
lunghezza 40 cm. 
peso 69 gr.
€ 3.000/3.500
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73
BRACCIALE A SERPENTE IN ORO 
GIALLO 18KT
maglia elastica a squame, occhi con 
rubini tondi, 
diametro 6 cm. 
peso 44 gr.
€ 1.700/2.000

74
F. MORONI ANELLO A SERPENTE
firmato
in oro giallo 18kt e diamanti taglio 
brillante ct 2 circa, 
misura 8 
peso 19 gr.
€ 2.400/2.800
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75
ORECCHINI A MONACHINA IN ORO 
BIANCO 18KT
due perle South Sea di 17 mm. circa 
sormontate da due diamanti taglio brillante 
ct 0,20 circa 
peso 17 gr.
€ 1.800/2.000

76
ANELLO IN ORO BIANCO 18KT E 
PAVÉ DI DIAMANTI 
taglio brillante ct 7,50 circa, 
misura 17
peso 18 gr.
€ 3.000/3.500
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77
ORECCHINI CERCHI IN ORO BIANCO 
18KT E DIAMANTI 
taglio brillante ct 4 circa, 
diametro 3,7 cm.
peso 34 gr.
€ 2.000/2.500

78
ANELLO COCKTAIL IN ORO BIANCO 18KT 
perla south sea 18 mm.circa e diamanti 
taglio brillante ct 5 circa, 
misura 13,5 
peso 47 gr.
€ 2.800/3.500
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79
BRACCIALE TENNIS IN ORO GIALLO 
18KT E DIAMANTI
taglio brillante ct 3,50 circa, chiusura a 
scomparsa, 
lunghezza 18 cm. 
peso 10 gr.
€ 3.400/3.800

80
ANELLO IN ORO GIALLO 18KT QUARZO 
CITRINO E DIAMANTI
firmato Martini
citrino taglio cabochon contornato da diamanti 
taglio brillante e fancy brown ct 1,50 circa, 
misura 14 
peso 13 gr.
€ 500/700
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81
ANELLO A FASCIA IN ORO GIALLO 18KT
tre riviere di diamanti taglio baguette 
ct 4 circa, ai lati rubini taglio carré ct 1 circa, 
misura16 
peso 20 gr.
€ 4.000/6.000

82
ANELLO IN ORO A DUE COLORI 
18KT E PAVÉ DI DIAMANTI 
taglio brillante ct 3 circa,
misura 10
peso 15 gr.
€ 2.000/2.500
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83
ANELLO A MOTIVO FLOREALE IN ORO 
BIANCO 18KT
diamanti taglio brillante ct 1,40 circa e 
smeraldi taglio ovale briolet ct 3,80 circa, 
misura 14 
peso 13 gr.
€ 1.000/1.300

84
ANELLO GIREVOLE A MOTIVO 
FLOREALE IN ORO BIANCO 14KT 
diamanti taglio brillante ct 2,25 circa, 
misura 15
peso 11 gr.
€ 1.000/1.300
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85
ANELLO IN ORO BIANCO 18KT E DIAMANTI 
taglio brillante ct 2,50 circa, 
misura 13,5
peso 16 gr.
€ 1.700/2.000

86
ORECCHINI A LOBO IN ORO BIANCO 18KT 
E ZAFFIRI
blu, rosa e gialli alternati da quarzi citrini e 
acquemarine disposti a motivo floreale, 
altezza 2,5 cm. 
peso 21 gr.
€ 800/1.000
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87
ANELLO IN ORO BIANCO 18KT CON 
DIAMANTE NATURALE FANCY YELLOW
taglio marquise sfaccettato ct 1,07 circa, 
contornato da diamanti taglio brillante 
ct 1 circa, misura 13, completo di certificato 
gemmologico
peso 6 gr.
€ 3.000/3.500

88
ANELLO IN ORO BIANCO 18KT SMERALDO 
NATURALE CT 11
circa taglio smeraldo contornato da diamanti 
taglio brillante ct 1,50 circa, colore G/H - purezza 
VVS/VS, misura 16,5, completo di certificato 
gemmologico
peso 13 gr.
€ 4.000/4.500
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89
VAN CLEEF & ARPELS ANELLO BOMBÉ
firmato e numerato
in oro bianco 18kt e diamanti taglio brillante 
ct 5 circa, 
misura 10 
peso 12 gr.
€ 6.000/8.000

90
ANELLO IN ORO BIANCO 18KT RUBINO 
NATURALE CEYLON
taglio ovale ct 2,40 circa, origine Ceylon, 
contornato da diamanti taglio brillante e 
marquise ct 2,20 circa, misura 14, completo di 
certificato gemmologico
peso 8 gr.
€ 3.800/4.500
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91
GUCCI BRACCIALE VINTAGE
anni 70 circa
in oro giallo 18kt con elementi a 
semiluna in occhio di tigre, chiusura 
a scomparsa, lunghezza 18 cm. 
completo di scatola 
peso 31 gr.
€ 2.800/3.500

92
VAN CLEEF & ARPELS SPILLA FIOCCO 
firmata e numerata, anni 70
in oro giallo 18kt e legno 
misure 7,5x3,5 cm. 
peso 33 gr.
€ 4.000/6.000
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93
VAN CLEEF & ARPELS ANELLO COCKTAIL
firmato, anni 70 circa
in oro giallo 18kt lapislazzulo e smalto blu, 
lievi difetti, 
misura 14 
peso 26 gr.
€ 5.000/8.000

94
TIFFANY & CO. ORECCHINI A LOBO
firmati, anni 70 circa
in oro giallo 18kt diaspro e lapislazzulo, 
lievi difetti, 
misure 1,8x2,2 cm. 
peso 19 gr.
€ 2.500/3.500



64 GIOIELLI | OROLOGI | FASHION VINTAGE

95
TIFFANY & CO. BY PALOMA 
PICASSO SPILLA SCULTURA 
firmata anni 70 circa
in oro giallo 18kt, 
diametro 7,5 cm.
peso 36 gr.
€ 2.500/3.500

96
TIFFANY & CO. BRACCIALE A MANETTA
firmato
in oro giallo 18kt, smalto verde e diamanti taglio brillante 
ct 0,45 circa, chiusura a scatto, 
diametro 6 cm. 
peso 24 gr.
€ 2.500/3.500
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97
DAVID WEBB BRACCIALE A MANETTA
firmato, anni 70 circa
in oro giallo 18kt smalto nero, nella parte superiore incastonati 
smeraldo, rubino e zaffiri taglio ovale cabochon alternati da 
diamanti taglio brillante ct 0,80 circa, chiusura a scatto, 
diametro 5,5 cm.
peso 39 gr.
€ 10.000/14.000
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98
PENDENTE IN ORO BIANCO 18KT E DIAMANTI
anni 40/50
taglio brillante ct 2,20 circa e diamanti taglio brillante 
antico, completo di collanina in oro bianco18kt 
lunghezza 45 cm. 
peso 11 gr.
€ 2.400/2.800

99
ORECCHINI A LOBO IN ORO BIANCO 18KT E DUE 
DIAMANTI
taglio brillante ct 1 circa, colore G/H - purezza VVS/VS 
completo di certificato gemmologico 
peso 2 gr.
€ 2.000/2.500
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100
ORECCHINI PENDENTI IN ORO BIANCO 
18KT
diamanti taglio brillante ct 2,40 circa e due 
coralli a goccia, 
lunghezza 5,7 cm. 
peso 19 gr.
€ 2.400/2.800

101
ANELLO RIVIERE IN ORO BIANCO 18KT E 
DIAMANTI 
taglio brillante ct 1,75 circa, 
misura 14
peso 6 gr.
€ 3.500/4.000
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102
PENDENTE SMERALDO INCISO A MOTIVO 
FLOREALE
montato in oro bianco 18kt e diamanti taglio 
brillante ct 0,60 circa, misure 4,2x2,2 cm. 
completo di collanina in oro bianco 18kt 
lunghezza 37 cm.
peso 13 gr.
€ 1.400/1.600

103
ANELLO SOLITARIO IN ORO BIANCO 18KT 
CON UN DIAMANTE
taglio brillante ct 1,35 circa, colore J/K 
purezza SI, misura 14, completo di certificato 
gemmologico I.G.N. 
peso 2 gr.
€ 1.500/2.000
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104
ANELLO A LOSANGA IN ORO 
BIANCO 18KT E DIAMANTE TAGLIO 
BRILLANTE
ct 1,55 circa colore I/J - purezza VVS 
contornato da diamanti taglio brillante 
ct 2 colore H - purezza SI, 
misura 16,5 
peso 9 gr.
€ 3.000/4.000

105
ORECCHINI A LOBO IN ORO BIANCO 
18KT E DUE DIAMANTI
taglio brillante ct 1,50 circa colore G/H 
purezza VS, completo di certificato 
gemmologico 
peso 2 gr.
€ 3.000/4.000
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106
BRACCIALE IN ORO BIANCO 14KT 
RUBINI E DIAMANTI
rubini tondi ct 1 circa alternati da 
diamanti taglio brillante ct 3 circa, 
lunghezza 18 cm. 
peso 16 gr.
€ 1.400/1.600

107
ANELLO IN ORO BIANCO 18KT E 
RIVIERE DI DIAMANTI 
taglio brillante ct 2,50 circa, 
misura 15
peso 12 gr.
€ 2.800/3.500
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108
GIROCOLLO CUORI IN ORO BIANCO 18KT E DIAMANTI 
taglio brillante ct 9,50 circa, 
lunghezza 42 cm.
peso 40 gr.
€ 6.000/7.000
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109
COLLANA AD UN FILO DI ZAFFIRI
taglio briolet, pendente a motivo 
floreale in oro bianco e giallo 18kt 
zaffiri tondi ct 3 circa e diamanti taglio 
brillante ct 0,50 circa, 
lunghezza 45 cm.
peso 19 gr.
€ 600/800

110
BRACCIALE FIORI IN ORO BIANCO 
18KT E DIAMANTI
taglio brillante ct 1,30 circa alternati da 
zaffiri tondi, 
lunghezza 17 cm. 
peso 14 gr.
€ 1.300/1.600
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111
SALVINI PENDENTE CROCE IN ORO 
BIANCO 18KT
firmato
zaffiri taglio tondo ct 0,40 circa e diamanti 
taglio brillante ct 0,70 circa, misure 4x3 cm. 
completo di collanina in oro bianco 18kt 
lunghezza 45 cm.
peso 11 gr.
€ 700/900

112
ORECCHINI PENDENTI IN ORO 
BIANCO 18KT
diamanti taglio brillante ct 1 circa e 
due zaffiri tondi, 
lunghezza 3,6 cm. 
peso 6 gr.
€ 800/1.000
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113
F. MORONI, PENDENTE UOVO IN 
LAPISLAZZULO CON RANA
firmato
montato in oro giallo 18kt diamanti 
taglio brillante e rubini tondi completo 
di collanina in oro giallo 18kt con sfere 
in lapislazzulo e corniola, 
lunghezza 48 cm.
peso 15 gr.
€ 300/500

114
BRACCIALE IN ORO GIALLO 18KT 
CON PENDENTE A MINA
anni 40/50
impreziosita da malachite e corniola 
taglio cabochon,
lunghezza 22 cm. 
peso 47 gr.
€ 1.500/1.800
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115
BRACCIALE A MANETTA IN ORO 
GIALLO 18KT
nella parte superiore impreziosito da 
rubini taglio cabochon ct 2,50 circa 
alternati da diamanti taglio brillante 
ct 0,60 circa, chiusura a scatto, 
diametro 6 cm.
peso 26 gr.
€ 1.000/1.300

116
SPILLA BARBONCINO IN ORO 
GIALLO 18KT
occhi con rubini e diamanti taglio 
brillante, 
misure 2,5x1,2 cm. 
peso 8 gr.
€ 200/300

117
ANELLO FIBBIA IN ORO GIALLO E 
BIANCO 18KT CON DIAMANTI 
taglio brillante ct 0,30 circa, 
misura 18
peso 11 gr.
€ 400/600
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118
BRACCIALE IN ORO GIALLO E 
BIANCO SATINATO 18KT
impreziosito da tre zaffiri taglio ovale 
ct 1,20 circa e diamanti taglio brillante 
ct 0,25 circa, 
lunghezza 19 cm. 
peso 27 gr.
€ 800/1.000

119
SPILLA TULIPANI IN ORO GIALLO 18KT E 
SMALTO POLICROMO
anni 50/60
impreziosita da diamanti taglio huit-huit, 
lievi difetti, 
misure 6x3,5 cm. 
peso 19 gr.
€ 700/1.000
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121
ANELLO IN ORO GIALLO 18KT 
TURCHESE NATURALE E DIAMANTI 
taglio huit-huit ct 0,20 circa, 
misura 12
peso 14 gr.
€ 700/900

120
COLLANA IN ORO GIALLO 18KT E MICROMOSAICO
placca tonda a motivo floreale impreziosita da 
diamanti taglio brillante ct 0,45 circa e sostenuta da 
sette fili di catena in oro giallo riuniti da chiusura, 
lunghezza 40 cm.
peso 57 gr.
€ 1.400/1.800
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123
ANELLO IN ORO BIANCO 18KT 
RUBINO E DIAMANTI
rubino taglio tondo briolet ct 0,60 circa 
e diamanti taglio brillante ct 1,50 circa, 
misura 12 con molla interna 
peso 8 gr.
€ 1.200/1.400

122
ORECCHINI A LOBO IN ORO 
BIANCO 18KT
due perle Tahiti di 14 mm. circa e 
diamanti taglio brillante ct 1 circa 
peso 14 gr.
€ 1.200/1.500
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124
PENDENTE CUORE IN ORO BIANCO 18KT 
E DIAMANTI
taglio brillante ct 2 circa, completo di 
collanina in oro bianco 18kt 
lunghezza 44 cm. - cuore misure 2,5x2,5 cm. 
peso 12 gr.
€ 900/1.200

125
ANELLO IN ORO BIANCO 18KT 
PERLA AUSTRALIANA E DIAMANTI 
perla 11,5 mm. circa, diamanti taglio 
brillante ct 1 circa, 
misura 13
peso 9 gr.
€ 1.000/1.300
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126
COLLANA AD UN FILO DI PERLE GRIGIE
di 9 mm. circa, riunito da chiusura a 
barilotto in oro giallo 18kt e diamanti taglio 
brillante, rondelle in oro giallo e diamanti, 
taglio carré per un totale ct 1,40 circa, 
lunghezza 47 cm.
peso 59 gr.
€ 600/800
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127
PARURE IN ORO GIALLO E BIANCO 18KT 
LAPISLAZZULO E MADREPERLA
alternati da diamanti taglio brillante ct 0,80 circa, 
composta da anello misura 15 e orecchini a lobo 
lunghezza 2,3 cm. 
peso 32 gr.
€ 1.000/1.500

128
BRACCIALE IN ORO GIALLO 18KT 
RUBINI E LAPISLAZZULO 
anni 50/60
taglio cabochon, 
lunghezza 19 cm.
peso 20 gr.
€ 600/800
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129
GIROCOLLO IN ORO GIALLO 18KT 
firmato Quadri
maglia tubolare, 
lunghezza 43,5 cm. 
peso 49 gr.
€ 1.500/1.700
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130
ORECCHINI PENDENTI IN ORO GIALLO 
18KT E CAMMEI
su paste vitree a bassorilievo, impreziositi da 
diamanti taglio baguettes e zaffiri cabochon, 
lunghezza 5,8 cm. 
peso 32 gr.
€ 1.800/2.500

131
ANELLO IN ORO GIALLO 18KT CON 
AMETISTA
taglio ovale cabochon, smalto nero e diamanti 
taglio huit-huit, misura 13 molla interna 
peso 16 gr.
€ 600/800
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132
COLLANA IN ORO GIALLO 18KT E 
TORMALINE 
taglio cabochon di diverso colore, 
lunghezza 56 cm. 
peso 21 gr.
€ 600/800

133
ANELLO IN ORO GIALLO 18KT 
TORMALINA ROSA
taglio cabochon e diamanti taglio 
brillante ct 0,20 circa, segni di usura, 
misura 12 
peso 19 gr.
€ 600/800
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134
COLLANA IN ORO GIALLO 18KT E PERLE COLTIVATE
di 8 mm. circa, centrale in oro giallo con zaffiro a cuore, zaffiri 
taglio carré e tondi ct 1,20 circa e diamanti taglio 
brillante ct 0,40 circa, 
lunghezza 43 cm.
peso 61 gr.
€ 1.000/1.200

135
ANELLO IN ORO GIALLO 18KT 
ZAFFIRO E DIAMANTI
zaffiro taglio ovale ct 0,90 circa, 
diamanti taglio brillante ct 0,50 circa, 
misura 14,5 
peso 11 gr.
€ 800/1.000
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136
BRACCIALE IN ORO ROSA 18KT E 
ARGENTO
rose di diamante coroné ct 3 circa, 
chiusura a scomparsa, 
lunghezza 19 cm.
peso 46 gr.
€ 1.700/2.000

137
SPILLA CIVETTA IN ORO ROSA 14KT 
E ARGENTO
impreziosito da topazio taglio ovale 
briolet, rose di diamante e occhi con 
rubini taglio marquise, 
lunghezza 3,5 cm. 
peso 9 gr.
€ 200/400
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139
VENTRELLA BRACCIALE IN ORO 
GIALLO 18KT 
Roma, firmato
impreziosito da zaffiri tondi, 
lunghezza 19 cm. 
peso 35 gr.
€ 1.300/1.600

138
ANELLO CHEVALIER IN ORO ROSA 18KT RUBINI E 
DIAMANTI 
rubini tondi ct 0,50, diamanti taglio 
brillante ct 0,20 circa, 
misura 13 
peso 6 gr.
€ 400/600

140
ANELLO IN ORO ROSA 18KT CON 
PENDENTE GIREVOLE
in corallo rosa e diamanti fancy taglio 
brillante ct 0,55 circa, 
misura 13 
peso 9 gr.
€ 400/600
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141
PARURE A MOTIVO FLOREALE COMPOSTA DA 
COLLANA E ORECCHINI PENDENTI
in oro giallo 18kt lavorato a mano con incastonate 
tormaline rosa, topazi azzurri e diamanti taglio brillante 
ct 0,20 circa, lunghezza collana 46 cm. - orecchini 5 cm.
peso 43 gr.
€ 1.200/1.500
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143
ANELLO CONTRARIÉ IN ORO GIALLO 18KT
un diamante taglio marquise, diamanti taglio 
baguette ct 0,40 circa e rubini taglio baguette 
ct 0,30 circa, misura 15 
peso 5 gr.
€ 400/600

144
ANELLO IN ORO GIALLO E BIANCO 
18KT CON DIAMANTI 
taglio brillante ct 0,80 circa, misura 15
peso 9 gr.
€ 600/800

142
ANELLO CONTRARIÉ IN ORO GIALLO 18KT
due rubini taglio a goccia ct 1,50 circa e diamanti 
taglio baguettes ct 1,30 circa, misura 15
peso 9 gr.
€ 1.000/1.300 
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145
ORECCHINI PENDENTI IN ORO 
BIANCO 18KT ACQUAMARINE
taglio smeraldo alternate da diamanti 
taglio brillante ct 0,12 circa, 
lunghezza 3 cm. 
peso 7 gr.
€ 700/1.000

146
ANELLO FEDE IN ORO BIANCO 18KT 
E DIAMANTI 
taglio brillante ct 0,80 circa, 
misura 14
peso 3 gr.
€ 400/600

147
ORECCHINI PENDENTI IN ORO 
BIANCO 18KT
due citrini lemon taglio a goccia 
sfaccettata e diamanti taglio brillante 
ct 0,35 circa, lunghezza 4,5 cm. 
peso 8 gr.
€ 600/800
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148
ANELLO SNODABILE IN ORO 
BIANCO 18KT E DIAMANTI 
taglio brillante ct 3,50 circa, 
misura 15
peso 15 gr.
€ 1.600/1.900

149
ANELLO IN ORO BIANCO 18KT CON 
ACQUAMARINA
taglio a goccia briolet ct 2,50 circa 
contornata da diamanti taglio brillante 
ct 0,55 circa, 
misura 12,5 
peso 5 gr.
€ 800/1.000

150
ANELLO RIVIERE IN ORO BIANCO 18KT
cinque diamanti taglio brillante ct 1,20 circa, 
misura 16 
peso 5 gr.
€ 800/1.000
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151
BRACCIALE A CINQUE FILI IN ORO 
GIALLO 18KT
riuniti al centro da elemento a fibbia in 
oro giallo con rubino taglio cabochon, 
lunghezza 19 cm. 
peso 19 gr.
€ 450/650

152
BRACCIALE A MAGLIA MORBIDA IN 
ORO GIALLO 18K 
impreziosito da madreperla taglio 
cabochon, lunghezza 19 cm. 
peso 15 gr.
€ 350/450

153
BRACCIALE A CINQUE FILI IN ORO 
GIALLO 18KT
riuniti al centro da elemento in oro 
giallo con rubino taglio cabochon, 
lunghezza 19 cm. 
peso 18 gr.
€ 450/650



93

C O L A S A N T I
C A S A  D ’ A S T E  R O M A

154
BRACCIALE CONTRARIÉ IN ORO 
GIALLO 18KT 
terminali in onice nero tagliato a 
melone, diametro 6 cm. 
peso 44 gr.
€ 600/800

155
BRACCIALE IN ORO GIALLO 18KT
la parte superiore è impreziosita 
da rubini, smeraldi e zaffiri taglio 
cabochon, diametro 6 cm. 
peso 25 gr.
€ 400/600

156
BRACCIALE A MANETTA IN ORO 
GIALLO 18KT
centrato da una perla coltivata, zaffiri e 
rubini taglio cabochon ovale, chiusura 
a molla, 
diametro 6 cm.
peso 24 gr.
€ 600/800
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157
ORECCHINI PENDENTI IN ORO 
BIANCO 18KT
tanzanite taglio ovale briolet e 
diamanti taglio huit-huit ct 0,30 circa, 
lunghezza 2,5 cm. 
peso 9 gr.
€ 400/600

158
ANELLO RIVIERE IN ORO BIANCO 
18KT E DIAMANTI 
taglio brillante ct 1 circa, 
misura 14
peso 5 gr.
€ 900/1.200

159
ANELLO CHARMS IN ORO BIANCO 
18KT CON ACQUAMARINA
taglio ovale briolet, quattro pendenti 
con acquamarine taglio baguettes e 
zaffiri cabochon, 
misura 11 
peso 5 gr.
€ 500/700
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160
ORECCHINI PENDENTI IN ORO 
BIANCO E GIALLO 18KT
acquamarine taglio a goccia e 
smeraldo alternate da diamanti taglio 
brillante ct 0,40 circa, 
lunghezza 5,5 cm. 
peso 5 gr.
€ 700/1.000

161
ANELLO POLSINO A QUATTRO 
BANDE IN ORO BIANCO 18KT
diamanti taglio brillante ct 0,40 circa, 
diamanti neri e onice nero, 
misura 14,5 
peso 9 gr.
€ 600/800

162
ORECCHINI PENDENTI IN ORO 
BIANCO 18KT
perla bianca e perla Tahiti di 11 mm. 
circa sormontate da diamanti taglio 
brillante ct 0,40 circa alternati da 
diamanti neri taglio briolet, 
lunghezza 4 cm.
peso 8 gr.
€ 700/1.000
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163
COLLANA AD UN FILO DI PERLE 
COLTIVATE
di 9 mm. circa, chiusura stelle in oro 
bianco e giallo 18kt e diamanti taglio 
huit-huit, 
lunghezza 47 cm. 
peso 51 gr.
€ 400/600
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164
BRACCIALE CHARMS IN ORO GIALLO 18KT
cinque pendenti con perle mabé e smalto blu, un 
pendente gabbietta con uccellino in oro rosa 9kt , 
lunghezza 18 cm. 
peso 24 gr.
€ 300/400

165
ORECCHINI PENDENTI IN ORO 
GIALLO 18KT E DIAMANTI 
taglio brillante ct 0,60 circa, 
lunghezza 1,8 cm.
peso 6 gr.
€ 400/500

166
ORECCHINI PENDENTI IN ORO GIALLO E 
BIANCO 18KT CON DIAMANTI 
taglio huit-huit, 
lunghezza 3,3 cm.
peso 15 gr.
€ 400/600
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167
ANELLO IN ORO BIANCO 18KT SMERALDO E 
DIAMANTI
anni 40/50
smeraldo taglio ottagonale ct 0,25 circa contornato da 
diamanti taglio brillante ct 1 circa, 
misura 15 
peso 6 gr.
€ 600/800

168
BRACCIALE TENNIS MULTICOLOR IN 
ORO BIANCO 18KT
rubini, smeraldi e zaffiri tondi, chiusura 
a scomparsa,
lunghezza 18 cm. 
peso 8 gr.
€ 800/1.000

169
ANELLO CONTRARIÉ IN ORO 
BIANCO 18KT RUBINI E DIAMANTI
due rubini taglio ovale ct 1,40 circa e 
diamanti taglio brillante ct 0,25 circa, 
misura 12 
peso 4 gr.
€ 700/900
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170
ORECCHINI A LOBO IN ORO BIANCO 18KT
due perle coltivate di 12,5 mm. circa sormontate da 
diamanti taglio brillante ct 0,30 circa 
peso 9 gr.
€ 800/1.000

171
ANELLO IN ORO BIANCO 18KT CON PERLA 
COLTIVATA E DIAMANTI 
taglio brillante ct 0,12 circa, perla 9,5 mm. circa, 
misura 13
peso 7 gr.
€ 400/600

172
ORECCHINI A LOBO IN ORO 
BIANCO 18KT
due perle Tahiti di 11,5 mm. circa e 
diamanti taglio brillante ct 0,08 circa 
peso 8 gr.
€ 600/800
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173
COLLANA A DUE FILI DI CORALLO 
MEDITERRANEO
sfere 7 mm. riuniti da chiusura a fiocco 
in oro giallo 18kt, 
lunghezza 48 cm. 
peso 70 gr.
€ 400/600
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174
PENDENTE CROCE IN ARGENTO 
DORATO 
decorato con smalti policromi e coralli, 
misure 6x4 cm. 
peso 14,5 gr.
€ 150/250

175
SPILLA VELIERO IN ORO GIALLO E 
BIANCO 18KT 
con rubino, 
misure 4x3,5 cm.
peso 8 gr.
€ 200/300

176
ANELLO IN ORO GIALLO 18KT SMERALDO E 
DIAMANTI
smeraldo taglio cabochon ct 1 circa, contornato da 
diamanti taglio brillante ct 0,35 circa, misura 13, 
lievi difetti 
peso 11 gr.
€ 400/600
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177
GEMELLI OVALI IN ORO GIALLO 18KT 
smalto policromo a raffigurare una 
caricatura 
peso 17 gr.
€ 400/600

178
GEMELLI OTTAGONALI IN ORO 
GIALLO 18KT 
lapislazzulo centrato da rubini taglio 
cabochon 
peso 6 gr.
€ 400/600

179
GEMELLI REGIMENTAL IN ORO 
GIALLO 9KT 
anni 30/40
segni di usura
peso 7 gr.
€ 200/400

180
GEMELLI A BOTTONE IN ARGENTO 
E SMALTO BLU 
completi di scatola
peso 7 gr.
€ 50/80
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181
GEMELLI TARTARUGA IN ORO 
GIALLO 18KT 
corallo scolpito e lapislazzulo
peso 9 gr.
€ 400/600

182
GEMELLI CIVETTA IN ORO GIALLO 18KT 
corallo scolpito e onice nero
peso 8 gr.
€ 400/600

183
GEMELLI GUFO IN ORO GIALLO 18KT
acquamarina scolpita, madreperla e 
lapislazzulo 
peso 10 gr.
€ 400/600

184
GEMELLI IN ORO GIALLO 18KT E 
CORALLO 
scolpito a cestino
peso 9 gr.
€ 400/600
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185
GEMELLI BARILOTTI IN ORO GIALLO 18KT 
occhio di tigre e rubini taglio cabochon
peso 11 gr.
€ 400/600

186
GEMELLI CIRCOLARI IN ORO GIALLO 18KT 
giadeite centrata da zaffiri taglio cabochon 
peso 11 gr.
€ 400/600

187
GEMELLI MELA IN ORO GIALLO 
18KT 
smalto rosso e onice nero
peso 12 gr.
€ 400/600

188
GEMELLI GOMITOLO IN ORO 
GIALLO 18KT 
turchesi scolpiti
peso 7 gr.
€ 400/600
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189
LONGINES, OROLOGIO DA TASCA VINTAGE
anni 60 circa
in oro giallo 18kt, ref. 77122, cassa tonda 41 mm. quadrante 
argentato con indici dorati, movimento meccanico a carica 
remontoire manuale, calibro 428, completo di scatola
peso 35 gr.
€ 700/1.000

190
GEMELLI DISEGNO GEOMETRICO IN ORO 
BIANCO 18KT E DIAMANTI taglio brillante e 
princess ct 1,80 circa, diametro 1,8 cm.
peso 10 gr.
€ 1.200/1.500

191
CHOPARD GEMELLI COLLEZIONE HAPPY 
DIAMONDS
firmati
in oro giallo 18kt smalto nero e diamanti 
ct 0,40 circa, misure 1,7x1,5 cm. 
peso 12 gr.
€ 1.200/1.500

192
GEMELLI FARFALLA IN ORO BIANCO 18KT E 
DIAMANTI 
taglio brillante ct 1 circa
peso 11 gr.
€ 800/1.000
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193
ROLEX OYSTER PRECISION, OROLOGIO DA POLSO VINTAGE
anni 60 circa
in acciaio, ref. 6426, cassa 35 mm. quadrante blu con indici, 
movimento meccanico a carica manuale, calibro 1225, bracciale 
oyster in acciaio, cassa quadrante e movimento firmati
€ 1.300/1.600
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194
ROLEX OYSTER PERPETUAL DATE SUBMARINER, OROLOGIO DA POLSO VINTAGE
anni 80 circa
in acciaio, ref. 16800 - 6459221, cassa 40 mm. lievi segni di usura, quadrante nero con 
indici luminescenti, datario ore 3, ghiera girevole, vetro zaffiro, lieve difetto, movimento 
meccanico a carica automatica, calibro 3035, bracciale oyster in acciaio con chiusura 
deployante, cassa, quadrante e movimento firmati, completo di scatola
€ 6.000/8.000
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195
CARTIER VENDOME TRINITY, OROLOGIO DA DONNA
anni 90 circa
in oro a tre colori 18kt, ref. 839530228, cassa tonda 25 mm. 
quadrante bianco con numeri romani, datario ore 3, vetro 
zaffiro, movimento al quarzo, calibro 83, bracciale originale in 
oro a tre colori 18kt con chiusura deployante, cassa quadrante e 
movimento firmati, completo di scatola
€ 2.000/2.500
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196
ROLEX OYSTER PERPETUAL DATEJUST OROLOGIO DA DONNA
anno 1991
in oro giallo 18kt, ref. 69178 - 268576, cassa 26 mm. quadrante 
champagne indici con diamanti taglio brillante, datario ore 3, 
vetro zaffiro, movimento meccanico a carica automatica, bracciale 
president in oro giallo 18kt con chiusura deployant, cassa 
quadrante e movimento firmati, completo di scatola
€ 5.000/6.000
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197
CARTIER TANK FRANCAISE, OROLOGIO DA POLSO
in acciaio e oro giallo 18kt, ref. 2465 - 857472UF, cassa carré 30x25 mm. 
quadrante grené argentato con numeri romani, datario ore 3, vetro zaffiro, 
movimento al quarzo, bracciale in acciaio e oro con chiusura deployante, 
cassa, quadrante e movimento firmati, completo di scatola
€ 1.700/2.000
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198
IWC PORTOGHESE SHAFFHAUSSEN OROLOGIO CRONOGRAFO DA POLSO
in oro bianco 18 kt ref. IW371438 - 3264339, cassa tonda 40 mm. quadrante 
nero con numeri arabi, due quadranti ausiliari per cronografo e secondi, vetro 
zaffiro, movimento meccanico a carica automatica, cinturino in pelle con fibbia 
in acciaio, cassa, quadrante e movimento firmati completo di scatola e garanzia
€ 3.500/4.000
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199
CARTIER TANK OROLOGIO DA DONNA VINTAGE
bolli Francia, anni 80 circa
in oro giallo 18kt, ref. 47202, cassa rettangolare 23x19 mm. quadrante 
crema con numeri romani, segni di usura, corona con zaffiro, 
movimento meccanico a carica manuale, calibro 79-1, cinturino in pelle 
con chiusura deployante in oro giallo, cassa, quadrante e movimento 
firmati, completo di scatola
€ 1.500/2.000
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200
CARTIER TONNEAU OROLOGIO DA POLSO VINTAGE
bolli Francia, anni 80 circa
in oro giallo 18kt, ref. A104313 - 23783, cassa tonneau 40x26 mm. quadrante 
guilloché con numeri romani, corona con zaffiro, movimento meccanico a carica 
manuale, calibro 79-1, cinturino in pelle con fibbia in metallo dorato, cassa 
quadrante e movimento firmati, completo di scatola
€ 3.800/4.500
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201
PATEK PHILIPPE GONDOLO, OROLOGIO DA POLSO VINTAGE
anni 50 circa
in oro giallo 18kt, ref. 2488 - 745037, cassa quadrata 30x27 mm. 
quadrante argentato con indici e contasecondi ore 6, movimento 
meccanico a carica manuale, cinturino in pelle con fibbia originale 
placcata oro, cassa quadrante e movimento firmati
€ 4.000/5.000
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202
ROLEX OYSTER PERPETUAL OVETTO BUBBLEBACK, 
OROLOGIO DA POLSO VINTAGE
anni 40 circa
in oro giallo 18kt, ref. 3131, cassa tonda 32 mm. quadrante 
bianco con numeri arabi, corona originale, movimento 
meccanico a carica automatica, calibro 635, cinturino in pelle con 
fibbia originale in oro giallo 18kt, cassa quadrante e movimento 
firmati, completo di scatola
€ 3.000/4.000
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203
ZENITH STELLINA, OROLOGIO DA POLSO VINTAGE
anni 60 circa
in oro giallo 18kt, ref. 6878623, cassa tonda 33 mm. 
quadrante argentato con indici dorati, datario tra le ore 4 e 5, 
movimento meccanico a carica automatica, calibro 2542 pc, 
cinturino in pelle con fibbia placcata oro
€ 500/700

204
LONGINES OROLOGIO DA POLSO VINTAGE
anni 60 circa
in oro giallo 18kt, ref. 7497, cassa tonda 34 mm. quadrante 
argentato con indici dorati, datario ore 3, segni di usura, 
movimento meccanico a carica automatica, calibro 355, cinturino 
in pelle con fibbia in metallo
€ 400/600
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205
ZENITH STELLINA, OROLOGIO DA POLSO VINTAGE 
CRONOGRAFO TRICOMPAX
anni 50 circa
in oro giallo 18kt, ref. 137613 - 19529, cassa tonda 38 mm. 
quadrante bianco con indici e numeri arabi, tre quadranti 
ausiliari per il cronografo, scala tachimetrica, movimento 
meccanico a carica manuale, calibro 156, cinturino in pelle 
con fibbia in metallo dorato, cassa quadrante e movimento 
firmati
€ 1.200/1.500

206
MOVADO TRIPLE DATE, OROLOGIO DA POLSO VINTAGE
anni 40/50
in oro giallo 18kt, re. R499956/4862, cassa tonda 34 mm. 
quadrante bianco con numeri arabi e indici con rubini 
cabochon, calendario completo data, giorno e mese, 
contasecondi ore 6, movimento meccanico a carica 
manuale, cinturino in pelle con fibbia in metallo dorato, 
cassa quadrante e movimento firmati
€ 700/1.000



120 GIOIELLI | OROLOGI | FASHION VINTAGE

207
HAMILTON, OROLOGIO DA POLSO VINTAGE
anni 30/40
laminato in oro 10kt, ref. 369566 cassa tonneau 28x27 mm. 
quadrante argentato con numeri arabi, segni di usura, 
contasecondi ore 6, movimento meccanico a carica manuale, 
calibro 987A, cinturino in pelle con fibbia in metallo dorato
€ 250/450

208
RODECO, ORLOGIO DA POLSO VINTAGE
anni 40 circa
in oro giallo 18kt, cassa rettangolare a ponte 39x22 mm. 
quadrante argentato con numeri arabi, segni di usura, 
contasecondi ore 6, movimento meccanico a carica manuale, 
cinturino in pelle con fibbia in metallo dorato
€ 300/500
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209
ZENITH, OROLOGIO DA POLSO VINTAGE
anni 40/50
in oro rosa 18kt, ref. 403264, cassa tonda 32 mm. 
quadrante duodial con numeri romani, segni di usura, 
contasecondi ore 6, movimento meccanico a carica 
manuale, calibro 106, cinturino in pelle con fibbia in 
metallo dorato, cassa quadrante e movimento firmati
€ 400/600

210
OMEGA, OROLOGIO DA POLSO VINTAGE
anni 60 circa
in oro giallo 18kt, ref. 132016, cassa tonda 33 mm. 
quadrante argentato con indici, segni di usura, datario ore 
3, movimento meccanico a carica manuale, calibro 610, 
cinturino in pelle con fibbia originale placcata oro, cassa 
quadrante e movimento firmati 
€ 400/600
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211
BAUME MERCIER OROLOGIO DA DONNA VINTAGE
in oro giallo 18kt, ref. 3372272 - 38216, cassa ovale 21x17 mm. 
quadrante bianco con numeri romani, corona con zaffiro, 
movimento meccanico a carica manuale, 
calibro 550, cinturino in pelle con fibbia in metallo dorato, 
cassa quadrante e movimento firmati
€ 400/600

212
ZENITH OROLOGIO DA DONNA VINTAGE
anni 60 circa
in oro giallo 18kt, ref. 403A523, cassa tonda 16 mm. quadrante 
argentato con indici dorati, movimento meccanico a carica 
manuale, calibro 1110, cinturino in tessuto con fibbia originale 
placcata oro, completo di scatola
€ 300/500
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213
BULGARI OROLOGIO DA POLSO VINTAGE
anni 90 circa
in oro giallo 18kt, ref. BB30GL, cassa 30 mm. quadrante nero 
con indici e numeri arabi, segni di usura, vetro zaffiro, segni 
di usura, movimento al quarzo, cinturino in pelle con fibbia in 
metallo dorato, cassa, quadrante e movimento firmati, completo 
di scatola
€ 800/1.000

214
TIFFANY ATLAS, OROLOGIO DA DONNA VINTAGE
firmato e numerato
in oro giallo 18kt, ref. 23250 - 286.753, cassa tonda 19 mm. 
quadrante dorato, vetro zaffiro, ghiera con numeri romani, 
movimento al quarzo, cinturino in pelle con fibbia originale
€ 600/800

215
TUDOR PRINCE OYSTERDATE OROLOGIO DA DONNA VINTAGE
anni 80 circa
in acciaio, ref. 7582, cassa tonda 25 mm. quadrante argentato con indici, 
datario ore 3, segni di usura, movimento meccanico a carica automatica, 
calibro eta 2555, bracciale oyster, cassa quadrante e movimento firmati
€ 400/600
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216
COLLANA AD UN FILO DI PERLE COLTIVATE CON MORETTO
in oro giallo e bianco 18kt, legno ebanizzato, diamanti taglio brillante 
ct 0,50 circa e rubini, perle 9 mm. circa, chiusura in oro bianco con 
rubini, moretto misure 4,5x2,3 cm. collana lunghezza 42 cm.
peso 78 gr.
€ 900/1.200
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217
SPILLA PIUMA IN ORO GIALLO E BIANCO 18KT
anni 50/60
maglia morbida a cordoncino e diamanti taglio 
brillante ct 0,40 circa, misure 8,5x6,7 cm. 
peso 45 gr.
€ 1.000/1.500

218
ANELLO IN ORO GIALLO 18KT E 
TURCHESE 
taglio ovale cabochon, misura 15
peso 6 gr.
€ 180/250
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219
BRACCIALE MAGLIA GROUMETTE
in oro bianco 18kt e diamanti taglio 
brillante ct 12 circa, chiusura a 
scomparsa, lunghezza 18,5 cm. 
peso 53 gr.
€ 7.000/9.000
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220
ANELLO IN ORO GIALLO E BIANCO 18KT CON 
SMERALDO COLOMBIANO NATURALE
taglio ovale briolet ct 15,20 circa, contornato da diamanti 
taglio brillante e navette ct 40 circa colore G/H - purezza SI 
misura 14, completo di certificato gemmologico
peso 17 gr.
€ 6.000/8.000
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221
ANELLO A FASCIA IN ORO GIALLO 18KT ZAFFIRO NATURALE E DIAMANTI
zaffiro taglio ovale briolet ct 3,90 circa, ai lati diamanti taglio brillante 
ct 1,90 circa colore G/H - purezza IF/VVS, misura 14,5 completo di certificato 
gemmologico
peso 16 gr.
€ 2.800/3.500
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222
BOUCHERON BRACCIALE IN ORO GIALLO 18KT
firmato e numerato, bolli Francia, anni 40/50
diamanti taglio brillante ct 0,80 circa alternati da zaffiri 
tondi, chiusura a scomparsa, lunghezza 19,5 cm. 
peso 86 gr.
€ 5.000/7.000
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223
CORUM OROLOGIO A SERPENTE TUBOGAS
anni 70 circa
in oro giallo 18kt, ref. 16293 - 177751, cassa quadrata 20x20 mm. 
quadrante bianco con numeri romani, movimento meccanico 
a carica manuale, calibro eta 2445, bracciale maglia tubogas a 
tre spirali in oro giallo, cassa, quadrante e movimento firmati, 
completo di scatola
€ 5.000/7.000
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224
ANELLO COCKTAIL IN ORO 18KT ARGENTO E 
ROSE CORONÉ
taglio briolet, fancy color taglio misto ct 11 circa e 
diamanti taglio brillante, misura 21 
peso 32 gr.
€ 5.000/7.000

225
ANELLO COCKTAIL IN ORO GIALLO 18KT 
CHIARO DI LUNA E DIAMANTI
anni 70 circa
chiaro di luna taglio cabochon e diamanti 
taglio brillante e baguettes ct 3,50 circa, 
misura 12,5 
peso 26 gr.
€ 4.000/6.000
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226
SALISCENDI IN ORO GIALLO 18KT E 
CRISOPRASIO VERDE
anni 70 circa
taglio ovale cabochon disposto a gradazione, 
terminali pendenti in oro giallo filigrana, 
lunghezza 156 cm. 
peso 134 gr.
€ 2.800/3.500
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227
CAZZANIGA BRACCIALE A MANETTA
firmato, Roma anni 70 circa
in oro giallo e rosa 18kt impreziosito da zaffiri 
e rubini taglio cabochon, chiusura a scatto, 
diametro 6 cm. completo di scatola 
peso 100 gr.
€ 8.000/10.000
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228
COLLANA A DUE FILI DI PERLE COLTIVATE
primi ‘900
disposte a gradazione da 6 a 9 mm. riuniti da chiusura in oro 
bianco 18kt rubino taglio smeraldo e diamanti taglio huit-huit, 
lunghezza 51,5 cm.
peso 69 gr.
€ 600/800
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229
SPILLA A MOTIVO FLOREALE IN ORO 
BIANCO 18KT E DIAMANTI
anni 50/60
taglio brillante e baguettes disposti a 
gradazione ct 5 circa, misure 4x4 cm. 
peso 14 gr.
€ 2.000/2.500

230
SPILLA NASTRO IN ORO BIANCO 18KT E 
DIAMANTI 
anni 40/50
taglio brillante ct 1,50 circa, misure 4,5x3 cm.
peso 14 gr.
€ 500/800
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231
ORECCHINI A LOBO IN ORO BIANCO 18KT 
TURCHESE NATURALE
anni 50/60
taglio cabochon contornato da diamanti taglio 
brillante ct 3 circa, misure 2,5x2 cm. 
peso 18 gr.
€ 2.000/2.500

232
PENDENTE IN ORO BIANCO 18KT 
TURCHESE NATURALE
anni 50/60
taglio cabochon contornato da diamanti taglio 
brillante ct 2 circa, misure 2,8x2,5 cm. 
peso 11 gr.
€ 1.700/2.000
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233
ORECCHINI PENDENTI IN ORO 
BIANCO 18KT DIAMANTI E PERLE 
SOUTH SEA 
di 13 mm. circa, diamanti taglio 
brillante ct 5 circa, lunghezza 3,5 cm.
peso 15 gr.
€ 2.800/3.500

234
ANELLO RIVIERE IN ORO BIANCO 
18KT E DIAMANTI 
taglio brillante ct 2 circa, misura 11
peso 6 gr.
€ 1.000/1.300
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235
BRACCIALE IN ORO 18KT E DIAMANTI
taglio brillante, marquise e baguettes ct 17 circa, 
chiusura a scomparsa, lunghezza 17 cm. 
peso 37 gr.
€ 10.000/13.000
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236
ANELLO SOLITARIO IN ORO BIANCO 18KT E 
DIAMANTE CT 4,19
circa taglio brillante, colore M - purezza VVS1, 
misura 15 completo di certificato gemmologico I.G.N. 
peso 4 gr.
€ 15.000/20.000
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237
BRACCIALE IN PRINCISBECCO CON SIGILLI 
PENDENTI
XIX - XX Sec.
completo di sigilli sciolti da aggiungere, tutti realizzati 
in princisbecco e oro basso con pietre dure e quarzi, 
lunghezza 20 cm.
peso 102 gr.
€ 500/700

238
ANELLO IN ORO GIALLO 18KT E 
MICROMOSAICO
raffigurante veduta di Roma su onice nero, lievi 
difetti, misura 13 
peso 11 gr.
€ 400/600
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239
DOPPIE CLIPS IN ORO GIALLO 18KT 
DIAMANTI
anni 40/50
taglio brillante antico ct 2,50 circa e due 
perle coltivate, misure 4,9x3,5 cm. 
peso 40 gr.
€ 3.000/3.500

240
BRACCIALE IN ORO A TRE COLORI 18KT
maglia a carrarmato, lunghezza 18 cm. 
chiusura a scomparsa 
peso 24 gr.
€ 700/1.000
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241
COLLANA A DUE FILI DI PERLE COLTIVATE
anni 40/50
perle 9 mm. circa , misure 2,2x1,8 cm. riuniti da chiusura in oro 
bianco 18kt centrata da un diamante taglio brillante ct 0,80 
circa e altri diamanti ct 1 circa, la chiusura é removibile e si può 
indossare come spilla, lunghezza 44 cm.
peso 114 gr.
€ 1.000/1.500
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242
SPILLA IN PLATINO E DIAMANTI
anni 30/40
centrata da un diamante taglio a cuscino ct 1 circa e 
diamanti taglio brillante e baguettes ct 7 circa, 
misure 7x4 cm. 
peso 27 gr.
€ 3.000/4.000
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243
ANELLO IN ORO GIALLO E BIANCO 18KT CON SMERALDO 
COLOMBIANO NATURALE
taglio ottagonale a gradini ct 2,07 circa, contornato da diamanti 
taglio brillante ct 2,30 circa, colore I/J - purezza IF/VS, misura 13, 
completo di certificato gemmologico
peso 18 gr.
€ 3.000/4.000
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244
BRACCIALE A TESSUTO IN ORO GIALLO 18KT
anni 50/60
maglia intrecciata con chiusura a fibbia impreziosita da 
diamanti taglio brillante ct 1 circa e nappine pendenti, 
lunghezza 18 cm. 
peso 93 gr.
€ 4.000/6.000
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245
BRACCIALE LIBERTY IN PLATINO DIAMANTI E 
ZAFFIRI 
diamanti taglio brillante, lunghezza 18 cm.
peso 9 gr.
€ 400/600

246
ANELLO TRE RIVIERE IN ORO BIANCO 
18KT DIAMANTI E ZAFFIRI 
diamanti taglio brillante ct 0,50 circa, zaffiri 
tondi ct 0,20 circa, misura 17 
peso 9 gr.
€ 600/800

247
SPILLA CORONA IN ORO BIANCO 
18KT E DIAMANTI
taglio brillante ct 1,20 circa alternati da 
sei zaffiri, misure 3x2 cm. 
peso 6 gr.
€ 400/600
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248
ORECCHINI A MOTIVO FLOREALE IN ORO 
BIANCO 18KT
anni 40/50
diamanti taglio brillante ct 0,60 circa e rubini 
tondi e taglio carré ct 1 circa, misure 3x2,5 cm. 
peso 19 gr.
€ 800/1.000

249
SPILLA BARRETTA IN ORO GIALLO E ARGENTO 
primi ‘900
rose di diamante e rubini taglio carré, 
lunghezza 7,5 cm. 
peso 8 gr.
€ 400/600

250
ANTICA SPILLA A BARRETTA IN ORO GIALLO 
18KT E ARGENTO 
primi ‘900
acquamarina taglio ovale briolet e rose diamante, 
lunghezza 9 cm. 
peso 9 gr.
€ 300/500
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251
ANTICA PARURE VITTORIANA COMPOSTA DA SPILLA E 
ORECCHINI
in oro e argento con turchesi naturali taglio cabochon, lievi difetti, 
misure spilla 4,6x4,8 cm. - anello 9 
peso 45 gr.
€ 600/800
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252
ANTICA PARURE IN CORALLO ROSSO TUTTI FRUTTI
XIX- XX Secolo
composta da collana e orecchini, un filo di sfere in corallo 
9 mm. con chiusura in oro giallo 9kt lunghezza 44,5 cm. - 
orecchini pendenti lunghezza 4,5 cm. una foglia mancante
peso 90 gr.
€ 1.000/1.300
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253
LUNGA COLLANA DI PERLE COLTIVATE
sfere da 6 a 10 mm. circa disposte a gradazione, chiusura in 
platino con perla e diamanti taglio brillante, lunghezza 89 cm. 
peso 67 gr.
€ 600/800
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254
ANTICA SPILLA EN TREMBLANT A 
MOTIVO FLOREALE
in argento 925 diamanti taglio brillante 
antico, rose di diamante e rubini 
taglio cabochon, misure 8,5x4,7 cm. 
completa di scatola 
peso 42 gr.
€ 500/700

255
ANTICA SPILLA PORTARITRATTI IN ORO E 
ARGENTO
primi ‘900
impreziosita da rubini e rose di diamante, 
miniatura dipinta in policromia raffigurante 
volto femminile, 
misure 5,5x4,7 cm. 
peso 22 gr.
€ 200/400
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256
ANTICHI ORECCHINI PENDENTI IN 
ARGENTO
fine ‘800
rose di diamante, lunghezza 4,5 cm. 
completi di scatola 
peso 6 gr.
€ 250/350

257
ORECCHINI A MONACHINA IN ORO 
ROSA 14KT E ROSE DI DIAMANTE 
lunghezza 2,2 cm.
peso 6 gr.
€ 180/250

258
ANTICHI ORECCHINI PENDENTI IN 
ORO E ARGENTO 
fine ‘800
rose di diamante, lunghezza 4,5 cm.
peso 6 gr.
€ 200/300
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259
ANELLO LOSANGA IN ORO GIALLO 
18KT E ARGENTO 
smeraldi, zaffiro taglio ovale e rose di 
diamante, misura 14 
peso 5 gr.
€ 250/350

260
ANELLO LOSANGA IN ORO GIALLO 
14KT E ARGENTO 
rubino taglio ovale e rose di diamante, 
misura 15
peso 5 gr.
€ 180/250

261
ANELLO FIORE IN ORO GIALLO 
14KT E ARGENTO
zaffiro taglio ovale, smeraldi tondi e 
rose di diamante, misura 16 
peso 4 gr.
€ 180/250
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262
LUNGA COLLANA IN ORO GIALLO 18KT 
lunghezza 88 cm.
peso 16 gr.
€ 500/700



155

C O L A S A N T I
C A S A  D ’ A S T E  R O M A

263
ORECCHINI BORBONICI A 
MONACHINA IN ORO GIALLO 9KT
fine XIX Sec.
a motivo floreale e ferro di cavallo 
con incastonati rubini e zaffiri tondi, 
lunghezza 6,5 cm. 
peso 19 gr.
€ 300/400

264
ANELLO BRACCIALE IN ORO GIALLO 14KT E 
ARGENTO CON RUBINO
taglio ovale e rose di diamante, l’anello può 
diventare bracciale, 
anello misura 17 bracciale lunghezza 19,5 cm. 
peso 20 gr.
€ 400/600

265
ANELLO SETTE FEDI IN ORO ROSA 12KT 
E ARGENTO 
impreziosito da rose di diamante e smeraldi 
tondi, misura 19,5 
peso 11 gr.
€ 150/200
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266
COLLANA A TRE FILI DI CORALLO MEDITERRANEO
riuniti da centrale in oro giallo con cammeo in corallo scolpito a 
raffigurare profilo femminile, chiusura in oro, lunghezza 47 cm. 
peso 44 gr.
€ 400/600
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267
SALISCENDI IN ORO ROSA 14KT
maglia a torchon con nappine pendenti, 
centrale scorrevole in oro corallo, zaffiri tondi e 
rose di diamante, lunghezza 96 cm. 
peso 43 gr.
€ 500/800

268
ORECCHINI PENDENTI IN ORO GIALLO 18KT 
E CORALLO MEDITERRANEO 
taglio a goccia, lievi difetti, lunghezza 4,5 cm.
peso 19 gr.
€ 400/600
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270
PENDENTE PANTERA IN ORO E 
ARGENTO CON ROSE DI DIAMANTE 
primi ‘900
occhi di rubini tondi, misure 3x1,5 cm.
peso 3 gr.
€ 200/300

269
ANTICHI OCCHIALI DA TEATRO IN ORO 
GIALLO 14KT 
primi ‘900
chiusura a scatto, completi di scatola, misure 
11,5x10,5 cm. 
peso 24 gr.
€ 200/400

271
NOVE SPILLONI IN ORO 9KT E ARGENTO
primi ‘900
impreziositi da corallo, perle coltivate, rose di 
diamante, acquamarina, fogge e misure diverse 
peso 19 gr.
€ 300/400
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272
PENDENTE IN ORO E ARGENTO CRISTALLO DI ROCCA 
E ROSE DIAMANTE
rubino ovale, completo di collana a torchon in oro rosa 
14kt, lunghezza 44 cm. - pendente misure 4,5x2,8 cm.
peso 31 gr.
€ 300/500
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273
COLLANA A NOVE FILI DI PERLE DI FIUME
di 3 mm. circa riuniti da chiusura e fermezza laterale in oro giallo 
18kt e diamanti taglio brillante ct 0,40 circa, lunghezza 40 cm. 
peso 111 gr.
€ 400/600

274
ANTICA SPILLA MANO VITTORIANA
in oro giallo 12 kt con granati, 
lunghezza 5 cm. 
peso 4 gr.
€ 150/200

275
SPILLA IN ORO GIALLO 18KT
tempestata da zaffiri, rubini e smeraldi 
tondi, dimensioni 4x2,8 cm. 
peso 15 gr.
€ 300/500
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276
SALISCENDI IN ORO GIALLO 18KT 
maglia a cordoncino, lunghezza 57 cm.
peso 42 gr.
€ 1.500/1.800

277
SPILLA IN ORO GIALLO 18KT CON 
CAMMEO
Roma, XIX Sec.
raffigurante profilo femminile, ai lati 
decorata con due scarabei, misure 6x3 cm. 
peso 15 gr.
€ 600/800
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278
PENDENTE CROCE IN ORO ROSA 14KT 
E ARGENTO
rose di diamante e smeraldo taglio carré, 
completo di collanina in oro rosa 14kt 
lunghezza 43 cm. 
peso 5 gr.
€ 100/150

279
ANTICO PENDENTE CROCE IN 
ARGENTO DORATO E KUNZITE 
primi ‘900
taglio smeraldo e carré, peridoti taglio 
cabochon, misure 5,5x4,8 cm. 
peso 16 gr.
€ 400/600

280
ANTICO ANELLO IN ORO ROSA 9 KT 
CON CORNIOLA INCISA 
XVIII Sec.
raffigurante un Sileno, misura 15
peso 3 gr.
€ 200/400
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281
ANTICO PENDENTE IN ARGENTO E 
ROSE DI DIAMANTE 
completo di collanina in oro rosa 9kt, 
lunghezza 45 cm.
peso 6 gr.
€ 180/250

282
PERCOSSI PAPA SPILLONE CON MONETA 
ANTICA
montato in rame dorato smalto pliqué a jour, 
opali arlecchino, ametiste, calcedonio verde e 
perline, lunghezza 5,5 cm. 
peso 7 gr.
€ 100/150

283
COPPIA DI BRACCIALI A MANETTA 
IN ORO GIALLO 18KT 
onice nero e corniola a sezioni 
cilindriche, misure 6,5x4,5 cm. 
peso 14 gr.
€ 200/400
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284
PENDENTE CROCE IN ORO GIALLO 
14KT E CORALLO 
maglia morbida, misure 7x4 cm.
peso 11 gr.
€ 200/300

285
ORECCHINI A LOBO IN ORO GIALLO 
12KT CORALLO E PERLINE 
centrati da due rubini tondi, 
diametro 2,8 cm.
peso 14 gr.
€ 150/250
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286
COLLANA AD UN FILO DI CORALLI 
SFACCETTATI
disposti a gradazione da 6 a 11 mm. 
circa, chiusura in oro giallo 18kt, 
lunghezza 59 cm. 
peso 28 gr.
€ 300/500

287
ORECCHINI PENDENTI IN ORO GIALLO 
18KT E CORALLO MEDITERRANEO
lunghezza 7 cm. 
peso 12 gr.
€ 300/400
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288
COLLANA AD UN FILO DI PERLE 
COLTIVATE
di 8,5 mm. circa con chiusura a melone 
in oro giallo 18kt, lunghezza 46 cm. 
peso 47 gr.
€ 400/600
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289
ANELLO IN ORO GIALLO E BIANCO 
18KT RUBINO E DIAMANTI
rubino taglio ovale ct 2 circa ai lati 
diamanti taglio brillante e baguettes 
ct 0,80 circa, misura 14 
peso 6 gr.
€ 800/1.000

290
ANELLO FEDE IN ORO GIALLO 18KT 
E RUBINI 
taglio carré, misura 14
peso 4 gr.
€ 150/200

291
ANELLO IN ORO GIALLO 18KT 
RUBINO OVALE
ct 1,20 circa contornato da diamanti 
taglio marquise e princess ct 0,75 circa, 
misura 14 
peso 14 gr.
€ 700/1.000
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292
ORECCHINI PENDENTI IN ORO 
BIANCO 18KT
ametiste taglio a goccia briolet e 
corallo rosa, lunghezza 4,5 cm. 
peso 18 gr.
€ 300/400

293
ANELLO FOGLIE IN ORO BIANCO 
18KT E DIAMANTI 
taglio brillante ct 0,16 circa, misura 16
peso 13 gr.
€ 400/600

294
ANELLO IN ORO BIANCO 18KT E 
DIAMANTI 
taglio brillante ct 0,18 circa, misura 5
peso 7 gr.
€ 200/400



169

C O L A S A N T I
C A S A  D ’ A S T E  R O M A

295
ORECCHINI A LOBO IN ORO BIANCO 18KT 
PERLE COLTIVATE E DIAMANTI 
perle 9 mm. diamanti taglio brillante 
ct 0,80 circa, misure 1,5x1,2 cm.
peso 7 gr.
€ 400/600

296
PENDENTE CROCE IN ORO BIANCO 
18KT E DIAMANTI 
taglio brillante ct 1,50 circa, misure 
3,5x2 cm.
peso 5 gr.
€ 700/1.000

297
ANELLO RIVIERE IN ORO BIANCO 
18KT E DIAMANTI 
taglio brillante ct 0,80 circa, misura 13
peso 4 gr.
€ 500/700
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298
COLLANA A DUE FILI DI CORALLO ROSA
riuniti da chiusura in oro giallo 18kt corallo e 
diamanti taglio brillante ct 0,20 circa, 
misura 2,2x1,7 cm., segni di usura 
peso 56 gr.
€ 300/400

299
COLLANA AD UN FILO DI PERLE 
COLTIVATE ALTERNATE DA CORALLO 
E PEPITE 
in oro giallo 18kt, lunghezza 41 cm.
peso 52 gr.
€ 150/200

300
ORECCHINI A BOTTONE IN ORO GIALLO 18KT 
E CORALLO ROSA 
diametro 1,7 cm., lievi difetti
peso 11 gr.
€ 200/300
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301
DUE COLLANE IN CORALLO E PERLE 
A CINQUE FILI
riuniti da due chiusure in oro giallo 
18kt e diamanti taglio brillante 
ct 1,20 circa 
peso 90 gr.
€ 500/700

302
COLLANA A CINQUE FILI DI CORALLO 
MEDITERRANEO
disposti a gradazione con chiusura in oro giallo 
18kt e corallo, lunghezza 72 cm. 
peso 113 gr.
€ 300/400
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303
ANELLO IN ORO BIANCO 14 KT
diamanti taglio huit-huit ct 0,12 circa e 
smeraldi taglio carré, misura 15 
peso 3 gr.
€ 180/200

304
ANELLO IN ORO GIALLO E BIANCO 
18KT E DIAMANTI 
taglio huit-huit ct 0,15 circa, misura 11,5
peso 4 gr.
€ 150/250

305
ANELLO IN ORO BIANCO 18KT E 
DIAMANTI
taglio hiuit-huit ct 0,35 circa disposti a 
motivo floreale, misura 16 
peso 7 gr.
€ 250/350
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306
COLLANA IN ORO BIANCO 18KT
pendente fiore in oro bianco diamante 
taglio brillante ct 0,20 circa e rubini, 
lunghezza 40 cm. 
peso 17 gr.
€ 600/800

307
ANELLO A FASCIA IN ORO BIANCO 14KT
diamanti taglio huit-huit ct 0,40 circa e rubini 
taglio carré, misura 19 
peso 8 gr.
€ 300/500
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308
CHANEL BORSA A TRACOLLA VINTAGE
in tessuto nero, finiture dorate, interno in tessuto ad uno 
scomparto con due tasche di cui una a zip, tasca esterna, 
chiusura a fibbia, tracolla a spalla con catena e tessuto regolabile, 
completa di custodia e carta di garanzia, condizioni buone
misure 21,5x17x6 cm.
€ 600/800

309
CHANEL POCHETTE VINTAGE
in pelle nera, finiture dorate, interno in pelle ad 
uno scomparto, una tasca a zip, tasca esterna, 
chiusura a patta con logo, completa di carta di 
garanzia, condizioni buone
misure 17x13x4,5 cm.
€ 400/600
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310
CHANEL BORSA A TRACOLLA VINTAGE 
COLLEZIONE TIMELESS
in tela denim, finiture argentate, interno ad uno 
scomparto con tasca a zip, una tasca esterna anteriore, 
tracolla a catena e tessuto denim regolabile, chiusura a 
patta, completa di custodia, condizioni molto buone
misure 27x16x5,5 cm.
€ 2.500/3.000
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311
HERMES BORSA A MANO VINTAGE COLLEZIONE CADENAS
anni 90 circa
in pelle beige e tela, finiture dorate, interno in pelle a due 
scomparti con quattro tasche, tasca esterna anteriore, manico in 
pelle, chiusura a patta con lucchetto scorrevole, segni di usura
misure 27,5x19x5 cm.
€ 1.800/2.500

312
HERMES BORSA A MANO VINTAGE
anno 1968
in pelle blu e tela, finiture dorate, interno in pelle a due scomparti 
con quattro tasche, tasca esterna anteriore, manico in pelle, chiusura 
a patta con lucchetto scorrevole, condizioni discrete
misure 28x20x7 cm.
€ 1.500/2.500
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313
HERMES BORSA A TRACOLLA VINTAGE COLLEZIONE CONSTANCE
anno 1995
in pelle beige e tela, finiture dorate, interno in pelle ad uno scomparto con due 
tasche di cui una a zip, tasca esterna posteriore, tracolla a spalla in pelle, chiusura a 
patta con clip, completa di custodia, condizioni molto buone
misure 23x17x4 cm.
€ 4.000/6.000
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314
HERMES GARDEN PARTY BORSA 
VINTAGE
in tela nera e pelle togo, finiture 
argentate, interno in tessuto, tracolla 
a mano a due manici, chiusura a 
pressione, completa di custodia e 
scatola, condizioni buone
misure 30x21x14 cm.
€ 700/1.000

315
HERMES JIGE POCHETTE VINTAGE
anni 80 circa
in pelle verde, interno in tela beige ad uno 
scomparto, chiusura H in pelle sulla patta, 
completa di custodia, condizioni buone
misure 29x20x2 cm.
€ 400/600
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316
LOUIS VUITTON EPI VINTAGE POCHETTE
in pelle epi blu, finiture dorate, interno in pelle 
ad uno scomparto con tasca, chiusura a patta 
con staffa, tasca interna, segni di usura
misure 32x24x5 cm.
€ 200/400

317
LOUIS VUITTON POCHETTE EPI VINTAGE
in pelle epi beige finiture dorate, interno in pelle 
ad uno scomparto con tasca, chiusura a patta 
con staffa, tasca interna, segni di usura
misure 32x24x5 cm.
€ 200/400
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318
LOUIS VUITTON POCHETTE MONOGRAM VINTAGE
in tela monogram e pelle, finiture dorate, interno in pelle ad uno 
scomparto con tasca, chiusura a patta con staffa, segni di usura 
all’interno
misure 32x24x5 cm.
€ 200/400
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319
LOUIS VUITTON DOTS NEVERFULL BORSA A TRACOLLA VINTAGE
edizione limitata Yayoi Kusama, anno 2013
in tela gialla monogram, finiture dorate e in pelle, interno in tela ad uno 
scomparto con tasca a zip, tracolla a due manici, chiusura interna con 
lucchetto, completa di custodia, lievi segni di usura
misure 46x27x15 cm.
€ 1.000/1.500
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320
HERMES EVELYNE 40 BORSA A TRACOLLA VINTAGE
anno 2012
in pelle taurillon nera, finiture argentate, interno ad uno 
scomparto in pelle nera scamosciata, tasca esterna posteriore, 
chiusura a bottone con pressione, tracolla a spalla in tessuto e 
pelle, completa di scatola, condizioni buone
misure 40x42x10 cm.
€ 3.000/4.000
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321
HERMÈS BIRKIN 35 BORSA A MANO VINTAGE
anno 2009
in pelle epsom blu a due manici, finiture argentate, interno in pelle ad uno 
scomparto con due tasche di cui una a zip, chiusura a lucchetto con chiavi, 
completa di custodia, condizioni buone
misure 35x27x18 cm.
€ 7.000/10.000
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322
HERMES KELLY 35 BORSA A MANO VINTAGE
anno 1992
in pelle taurillon nera, finiture dorate, interno in pelle ad uno 
scomparto con tre tasche di cui una a zip, manico in pelle, 
chiusura a lucchetto con chiavi, completa di bandouliere e 
custodia, condizioni buone
misure 35x23x13 cm.
€ 6.000/8.000
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323
HERMES KELLY 35 BORSA A MANO VINTAGE
anno 2012 edizione limitata
in pelle togo multicolor, finiture argentate, interno 
in pelle beige ad uno scomparto con tre tasche di 
cui una a zip, manico in pelle, chiusura a lucchetto 
con chiavi, completa di bandouliere e custodia, 
condizioni buone
misure 35x23x13 cm.
€ 7.000/10.000
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324
GUCCI, OROLOGIO DA TAVOLA VINTAGE
in bachelite e metallo argentato, cassa 
girevole in metallo dorato 6x3 mm. quadrante 
champagne, movimento meccanico a carica 
manuale, segni di usura
misure 10x10 cm.
€ 150/200

325
GUCCI BORSA DA VIAGGIO 
VINTAGE
in tela GG con due nastri web, finiture 
in pelle marrone e dorate, interno in 
tessuto, tracolla a due manici, chiusura 
a cerniera, condizioni buone
misure 50x30x31 cm.
€ 200/400
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326
LOUIS VUITTON VALIGIA VINTAGE
anni 30/40 firmata e numerata
in coccodrillo marrone, finiture in pelle e ottone dorato, interno in pelle verde a due 
scomparti con divisore removibile e cinghie in pelle, tre chiusure a lucchetto di cui 
la centrale con chiavi, manico rigido in coccodrillo, completa di custodia originale in 
tessuto e coccodrillo che presenta segni di usura
misure 80x48x22 cm.
€ 7.000/10.000
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327
GUCCI BAULETTO BORSA VINTAGE
in pelle beige, finiture dorate, interno in 
tessuto ad uno scomparto con una tasca a 
zip, tracolla a spalla a due manici, chiusura 
a cerniera
misure 37x20x14 cm.
€ 250/350

328
GUCCI BORSA VINTAGE COLLEZIONE 
HORSEBIT 1955
in pelle senape, finiture dorate, interno in 
pelle ad uno scomparto con tasca, tracolla a 
spalla con catena, chiusura a patta con staffa, 
condizioni buone
misure 27x13x3 cm.
€ 250/450
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329
ROBERTA DI CAMERINO BORSA A 
MANO VINTAGE
in velluto nero e beige, finiture dorate, 
interno in tessuto e pelle ad uno 
scomparto con due tasche, manico in 
velluto, chiusura a clip, segni di usura
misure 22x13x8 cm.
€ 200/300

330
FENDI BORSA VINTAGE COLLEZIONE CHEF
in tessuto zucca marrone, finiture in pelle nera e 
dorate, interno in tessuto ad uno scomparto con 
tasca, tracolla a spalla ad un manico, chiusura a patta, 
completa di custodia in tessuto, condizioni buone
misure 32x21x5 cm.
€ 250/350
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331
SAINT LAURENT BORSA A TRACOLLA 
VINTAGE
in pelle esotica blu, interno in tessuto ad uno 
scomparto con una tasca, tracolla in tessuto a 
cordoncino, chiusura con bottone a pressione
misure 21,5x18x4,5 cm.
€ 150/200

332
SAINT LAURENT BORSA A TRACOLLA VINTAGE
in pelle esotica maculata, finiture in legno, interno 
in tessuto ad uno scomparto con due tasche, 
tracolla a spalla in tessuto, chiusura a scatto, 
condizioni buone
misure 27x7,5x5 cm.
€ 150/200
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333
GUCCI CAT LOCK BORSA A TRACOLLA VINTAGE
anni 60 circa
in pelle esotica beige, finiture dorate, interno 
in pelle a due scomparti con due tasche di cui 
una a zip, tracolla a spalla regolabile, chiusura a 
scatto con occhio di tigre sulla patta, completa di 
custodia, condizioni molto buone
misure 24,5x17x5 cm.
€ 300/500

334
CHLOÉ BORSA A TRACOLLA VINTAGE
anni 60 circa
in pelle esotica beige, finiture in pelle, interno in 
tessuto ad uno scomparto con tasca a zip, tracolla a 
spalla, chiusura a cerniera, condizioni discrete
misure 28x14x6 cm.
€ 150/200
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335
BORSA A TRACOLLA VINTAGE
in pelle esotica bordeaux, finiture 
dorate e con pietre, interno in pelle 
ad uno scomparto con tasca, tracolla 
a spalla removibile, chiusura a scatto, 
condizioni buone
misure 25x17x6 cm.
€ 150/200

336
DAL CÒ BORSA A TRACOLLA VINTAGE
in pelle esotica maculata, finiture dorate, interno in pelle a due 
scomparti con tasca a zip, tracolla a spalla con catena regolabile, 
chiusura a patta con clip, completa di custodia, condizioni buone
misure 21x20x6,5 cm.
€ 150/200
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337
TODS BAULETTO BORSA VINTAGE
in pelle effetto cavallino e pelle nera, finiture dorate, interno 
in tessuto ad uno scomparto con tre tasche di cui una a zip 
e portacellulare, tre tasche esterne tracolla a mano a due 
manici, chiusura a cerniera, completa di lucchetto 
con chiavi, condizioni buone
misure 32x20x13 cm.
€ 200/400

338
BURBERRY MANOR TOTE BAG BORSA VINTAGE
in pelle beige e tessuto bianco trapuntato, finiture 
argentate, interno in tessuto ad uno scomparto con 
quattro tasche di cui una a zip, tracolla a spalla a due 
manici, doppia chiusura a cerniera e fibbia a pressione, 
completa di lucchetto con chiavi, lievi segni di usura
misure 38x19x19 cm.
€ 200/400
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339
HERMES FOULARD VINTAGE 
COLLEZIONE ARABESQUE
in seta nei toni del turchese, oro e rosa, 
completo di scatola, condizioni buone 
misure 90x90 cm.
€ 150/200

340
HERMES FOULARD VINTAGE 
COLLEZIONE BRISE DES CHARME 
in seta nei toni dell’azzurro, arancione e 
giallo oro, condizioni buone 
misure 90x90 cm.
€ 150/200

341
HERMES FOULARD VINTAGE 
COLLEZIONE REGINA
in seta nei toni del marrone, arancione e 
verde, collezione creata nel 1972 in onore 
della Regina Elisabetta II, condizioni buone 
misure 90x90 cm.
€ 150/200
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342
HERMES FOULARD VINTAGE 
COLLEZIONE PALEFROI
1965 circa
by Françoise de la Perrière, in seta 
nei toni del rosso, nero e giallo oro, 
condizioni buone 
misure 90x90 cm.
€ 150/200

343
CARTIER FOULARD VINTAGE 
COLLEZIONE PANTHERE
in seta nei toni del bianco, blu e giallo 
oro, condizioni discrete 
misure 90x90 cm.
€ 150/200

344
SALVATORE FERRAGAMO 
POSACENERE VINTAGE 
firmato
in porcellana policroma
misure 18,5x18,5 cm.
€ 50/80
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345
BATTISTONI BORSA VINTAGE
in pelle nera, finiture argentate, interno 
in camoscio ad uno scomparto con 
due tasche di cui una a zip e una tasca 
removibile, tracolla a mano a due manici 
chiusura a calamita, condizioni buone
misure 25x19x8 cm.
€ 100/150

346
LOUIS VUITTON GEMELLI VINTAGE
in metallo argentato e madreperla firmata 
misure 2,2x1,8 cm.
€ 80/100
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347
HERMES CRAVATTA VINTAGE
in seta blu con monogramma Hermes, 
completa di scatola 
larghezza 8 cm.
€ 50/80

348
BULGARI PENNA A SFERA COLLEZIONE ECCENTRIC 
placcata in argento, completa di scatola
lunghezza 14 cm.
€ 50/80

349
S.T. DUPONT ACCENDINO VINTAGE 
firmato e numerato
placcato in oro, completo di scatola e 
garanzia 
misure 4,7x3,5x1,7 cm.
€ 100/150
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C O L A S A N T I
L I V E

CREA IL TUO ACCOUNT
Registrati su colasantiaste.com

ISCRIVITI ALL’ASTA LIVE
Fornisci le informazioni richieste e un tuo documento 
d’identità per partecipare all’asta live

ATTENDI LA CONFERMA
Una volta verificate le informazioni ti invieremo una 
mail di avvenuta registrazione

PARTECIPA ALL’ASTA
Accedi al sito e clicca su COLASANTI LIVE.
Entra nella sala e OFFRI per i lotti di tuo interesse.

1

3

2

4

Come partecipare all’asta direttamente 
dai tuoi dispositivi. 

Visita il sito web www.colasantiaste.com 
oppure scannerizza il qr code.
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